
Хроника

Председник Хрватске Зоран Милановић изјавио је данас да Хрватска треба да
покуша да уреди своје односе са Србијом и БиХ, као и статус хрватског народа у
БиХ и поручио да Хрватска ни једну суседну земљу не види као непријатеља.

  

  

"Надам се да ни нас нико озбиљно не доживљава као непријатеља, осим ових који
лупетају о томе да се Хрватска, Албанија и Косово спремају да нападну Србију. С таквим
људима је тешко радити и градити нормалне и пријатељске односе, чему тежимо", рекао
је Милановић у Славонском Броду.

  

Он је то изјавио у говору поводом обележавања 35. годишњице оснивања Треће
гардијске бригаде Хрватске војске "Куне", пренела је у саопштењу прес служба
председника.
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"Ми знамо ко смо, знамо за шта смо способни, знамо да непријатеље немамо и да
желимо градити мирне и цивилизоване односе на обострану и свестрану корист",
поручио је хрватски председник.

  

Милановић је рекао да у тренутку када се у свету догађају "најлуђе ствари", Хрватска
примарно "мора да уреди своју кућу до краја и да покуша да уреди своје односе са
суседима, са Србијом и с Босном и Херцеговином, као и статус хрватског народа у БиХ".

  

Он је додао и да се Трећа гардијска бригада 1992. легално борила у БиХ. ;

  

"Часно се борила, али не да би БиХ разбила и њене делове припојила Хрватској, то
никада није била хрватска политика", изјавио је Милановић и оценио да без Хрватске
војске не би било Дејтонског споразума, ни БиХ у данашњем облику.

  

У говору на свечаној академији, Милановић је истакао и да је примарни и једини
хрватски интерес одбрана Хрватске.

  

"Наша политика је политика чистих рачуна, поштовања према другима, према другим
верама, другим заједницама, али и свест о томе ко смо ми, шта смо ми и шта је наше",
додао је Милановић.

  

Он је истакао да је Европска унија добар пројект и добра идеја као трговинска унија и
поручио да је то оквир у којем види ЕУ и Хрватску у њој.

  

"Све изнад тога је интеграционалистичка фантазија, неки нови свет у којем за Хрватску
нема места јер то је свет који ми не видимо и на којег ми не можемо да имамо утицај",
нагласио је Милановић.
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Он је истакао да је то важно и за хрватску војску.

  

"Не желим да је луда глава и силне бирократске амбиције одведу тамо где нити
имамо ресурсе за отићи, нити имамо интереса, нити желимо отићи и, што је
најважније, где не контролишемо догађаје", поручио је хрватски председник.

  

Он је додао да то посебно говори због турбулентних и непредвидивих догађаја у свету
који у последње време "зависе о расположењу једног или другог човека".

  

(Н1)
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